

**Government of West Bengal**  
**Finance Department**  
**Audit Branch**

No. 3893-F (MED)

Date: 10-05-2012

**CORRIGENDUM**

Please read the name of the H.C.O., **Belle Vue Clinic** instead of **Belle View Clinic** which has been empanelled in terms of this Department Notification No. 3125-F (MED), dt. 13-04-2012.



Joint Secretary to the  
Government of West Bengal